竞

赛

商河

. 县中医医院

商河县举办卫健青年人才能力提升培训班

为持续推动全县卫生健康事业高质量发展提供人才支持



11月15日,商河县卫健系统青年人才能力提升工作启动仪式暨首期培训班举办。

诵讯员 徐迎春

11月15日上午, 商河县卫健系统 青年人才能力提升工作启动仪式暨首 期培训班在县人民医院举办。团县委 书记朱鸿飞,县卫健局党组成员、县 红十字会常务副会长李菲飞,县人民 医院党委书记庞佃翠,县卫生健康局 及县直各医疗卫生单位团委书记,部 分卫健青年代表等共计200余人参加 活动。启动仪式由县人民医院团委书 记贾莹主持

会议宣读了《商河县卫健系统青 年人才能力提升工作方案》,并寄语

广大卫健青年人才。会议指出,青年 是祖国的未来,是民族的希望,是卫 生健康事业发展的重要力量,希望广 大卫健青年要积极发扬"党有号召、 团有行动"的光荣传统,不断增强学 习进取意识,在实践中汲取丰富营 养、检验学习成效、提高综合素质、练 就过硬本领,真正成为既学识广博又 能干实事、破难题的新时代卫健工作 者,为建设健康商河贡献青春力量。

启动仪式结束后,县人民医院急诊 科主任、县红十字会救护培训师卢淑霞 为与会人员进行了红十字救护员持证 培训。培训采取讲授、演示、提问、讨论 等教学方法,将红十字应急救护知识和 操作穿插其中,整个课程深入浅出,内 容紧凑合理,让大家在轻松愉悦而又紧 张严谨的课堂氛围中,更加高效准确地 掌握急救知识和技能。

根据《商河县卫健系统青年人才 能力提升工作方案》安排,商河县卫 生健康局将通过开展党的理论学习、 党纪医风培训、专业技能提升、社会 活动实践等多种形式,不断教育和引 导广大卫健青年锤炼党性修养、坚定 理想信念、勇于担当作为,为持续推 动全县卫生健康事业高质量发展提供 人才支持。

商河税务着力解决企业涉税疑难问题

税惠精准"滴灌" 护航专精特新企业茁壮成长

通讯员 韩如月

中小企业是推动创新、促进就业、 改善民生的重要力量,专精特新企业更 是所在细分行业领域的标杆企业,是推 动高质量发展的生力军。国家税务总局 商河县税务局深入开展"便民办税春风 行动",精细服务县域专精特新企业,着 力解决企业涉税疑难问题。

泰富特钢悬架(济南)有限公司专 业生产各种汽车钢板弹簧及高端弹簧 制品,近年来,企业致力于行业新技术, 新材料、新工艺的研究应用及新产品试 验,在优化板簧设计、提高板簧舒适性、 开发板簧新材料以及板簧高应力轻量 化的研发等方面取得重大进展,陆续获 得省级专精特新中小企业、省级数字化 车间、市级绿色工厂等荣誉

"我们企业的汽车导向臂数字化智 造车间,采用企业自主设计、研发的汽 车导向臂新一代智能制造技术,生产线 全部通过工业网络由控制室统一监控、

调度,实现实体设备的自动控制和运 转。"企业总经理助理郭孝强介绍道。

"税费优惠对企业的支持力度很大, 今年企业享受了高新技术企业所得税优 惠,研发费用加计扣除等税收优惠,有力 支撑了企业扩大生产、科研投入的需 "企业财务负责人姜艳丽表示

在走访中,商河县税务局税务人员 了解到,为推进节能环保工作,企业购 进了烟雾净化、烟气在线监测等设备, 属于允许抵免的环境保护专用设备,可 以按照设备投资额的10%从当年的应 纳税额中抵免。在税务人员的辅导下, 企业享受税收优惠减免6.85万元。

商河县税务局集中精干力量,通过 泉城税家"工作机制,将专精特新企业 纳入服务范围,配备服务专员,精准对 接企业需求,及时整理最新税费政策向 企业推送,开展个性化政策讲解和即时 答疑,辅导企业进行税费申报,为企业 发展创造良好的税收营商环境

济南华信自动化工程有限公司是

国家级专精特新"小巨人"企业,专业从 事高精度气体设备、工业集中供气系统 及废气治理系统研发,在流体控制细分 市场具有领军地位。企业自主研发的 智能高压气体充装成套装备"列入山 东首台(套)技术装备名单,彻底解决了 传统高压气体钢瓶只能依靠人工充装 的问题,促进了新旧动能转换,打破了 原有技术壁垒,实现了高压气体充装智 能化

商河县税务局了解到企业即将进 行高新技术企业资格复审,精准对接企 业需求,为企业讲解研发费用归集、科 研人员认定、高新技术产品(服务)占比 的计算等涉税指标,辅导企业更好地对 相关数据进行准确归集

下一步,商河县税务局将继续贯彻 以服务纳税人缴费人为中心的工作理 念,推进各项税费优惠政策直达企业, 服务好、支持好专精特新企业发展,为 企业打破发展瓶颈、攻关技术难题赋能 加力。

11月2日,济南市妇幼健康职业 技能竞赛顺利举办,此次竞赛旨在 提高全市妇幼健康服务能力,提升 妇幼工作人员职业技能水平,保障 妇女儿童健康安全。全市共有14支 代表队,56位参赛选手参加竞赛。

本次竞赛分为"危重孕产妇救 危重新生儿救治""宫颈癌防 治""儿童眼保健"4个项目,竞赛内 容包括妇幼健康相关政策规范、专 业知识和操作技能等。经过综合笔 试、技能操作竞赛的激烈角逐,商河 具人民医院妇科梁双娥主治医师荣 获济南市妇幼健康职业技能竞赛官 颈癌综合防治二等奖,并纳入表扬 奖励名单。产科主治医师胡伟伟荣 获济南市妇幼健康职业技能竞赛危 重孕产妇救治三等奖,商河县代表 队荣获团体三等奖

母婴安全是妇女儿童健康领域 的重要目标,危重孕产妇救治是母 婴安全五项制度的重要内容,也是 生育全程服务的关键环节。通过此 次参赛,充分展示了商河县人民医 院在危重孕产妇和危重新生儿救治 方面的能力,达到了以赛促学、以赛 促练的良好效果。下一步,商河县人 民医院将持续发挥危重孕产妇救治 中心的作用,努力打造上下联动、信 息联通、多科联合、绿色畅通的母婴 安全救治网络,推动母婴安全行动 计划制度化、常态化,不断完善官颈 癌防治体系,为全县妇女儿童健康 保驾护航。

通讯员 刘美森

为弘扬中医文化,倡导健康 文明的生活方式,增强机关单位 工作人员健康保健意识和健康水 平,11月23日,商河县中医医院来 到济南市生态环境局商河分局, 开展"情暖冬日 泉韵中医-扁鹊冬令养生服务季"为主题的 健康义诊活动

本次义诊活动会集了中医院 眼科、针灸科、中医妇产康复科、 中药房等医护专家团队,为机关 职工开展义诊服务。活动现场,医 院团队开设了一系列的中医外治 和中医药特色体验,如中医耳穴 压豆、中医推拿、火龙罐、中药代 茶饮、中药标本展示等一系列中 医特色体验项目,并为前来义诊 的干部群众讲行一对一答疑解 惑,提供冬季健康保健知识。医护 专家们结合专业知识对各种健康 问题进行耐心解答,传授预防和 养生知识,针对不同病症提出专 业性指导与合理化建议,引导干 部群众正确认识自身健康状况、 倡导健康的生活方式。参与活动 的干部群众纷纷表示,此次活动 进一步提高了对传统中医药文化 的认识,增强了健康养生的意识。 近日,商河寒潮来袭,医护人员还 为前来义诊的干部群众免费发放

本次"情暖冬日 泉韵中医--扁鹊冬今 养生服务季"进机关活动,通过义诊服务、健康 知识宣传、中医药产品体验等形式,切实满足了 干部群众对健康生活的需求。不仅弘扬了中医 药传统文化,传播科学的中医药养生保健知识 和观念,还提升了群众的中医药服务获得感满 意度,进一步擦亮"扁鹊故里,康养济南"的中医 药文化名片,得到了广大干部群众的一致好评。

了中药足浴包,希望能为大家送去丝丝的温暖